

# 让文明与思念同行

徐卫清



又是一年春草绿,又是一年清明时。祭祖扫墓,是清明节重要的活动。“气清景明”中,我们举行“祭之以礼”的追远活动,为已逝的亲人送上自己的思念与敬意,怀“旧”而思“新”,体味生命之珍贵,光阴之可贵,汲取面向未来的勇气与力量。

可是,有人硬是将清明节过成“清明劫”:有的盲信“鞭炮越响,孝心越大”、“纸钱越多,越有脸面”,过度焚烧,给清明平添许多污浊空气;有的是吃了风水先生、巫婆神汉“迷魂汤”,讲风水、比排场,吹拉弹唱、大操大办都嫌不过瘾,甚至拉起“阴婚配”;有的在祭祀冥器上玩起新花样,纸人纸马、摇钱树、聚宝盆那都不算啥,烧手机、烧轿车、烧别墅,叨叨念念现代人生活水平有了质的飞跃,老祖宗也要跟着“享享福”;还有的更夸张,烧“小蜜”、“送二奶”,甚至三奶四奶,甭管老祖宗乐不乐意,赏他个“后宫佳丽三千”,搞得乌烟瘴气……这些不文明的祭扫现象,造成了资源的浪费,污染了环境不说,还带来了安全隐患,败坏社风气,应当三思而后行。

一思健康指数。有的人,每天出行都要看PM指数,有的人,花大价格在家装上空气净化滤器。为啥?清新的空气人人都向往,大家皆愿在“绿色氧吧”深呼吸。可清明时,“纸灰飞作白蝴蝶”,鞭炮轰鸣雾霾起,耳震聋,眼熏瞎,呛得人喉管直冒烟,扰了一方清静。更要命的是,周遭的PM指数蹭蹭上涨,无数雾霾粒子在趁机肺部“安家扎营”,这得要吸多少净滤空气才能驱散?一边高喊“拥抱健康生活”“拥抱绿色生活”,一边却往空气里“排毒”,这前后打脸的折腾到底为哪般?

二思风险系数。山高林密哪宜火烛,天燥风急易引灾。放鞭炮、烧纸钱,万一不慎,烧了山、毁了林,国家还要追究法律责任,该赔的

赔,该罚的罚,该判的判,一点不含糊。这不仅让自己数年积蓄付之一空,还可能身陷囹圄,何必呢?再者说,有玩火的心,也要怕“引火烧身”。山高林密,逃生的路可不是那么顺畅,万一深陷火场,叫天天不应、叫地地不灵,只怕肠子要悔青。

三思家风被玷污。清明祭祖,大多携妻带子,全家老少齐出发。“慎终追远,明德归厚”,说白了,既有对先人的追思,也是敦亲睦族、行孝品德、家和人人的具体表现。如今,左手烧纸钱、右手烧香车宝马,恐怕是某些人借着祭祖的道场,进行着对财富名利渴慕的“激情表演”。汲汲于富贵,戚戚于功名,不仅帮自己谱上庸俗化的脸谱,还会为孩子过早套上追利的“枷锁”。更何况,当着孩子的面给祖先“送小蜜”、“送二奶”,三观简直碎一地,哪有什么“家和万事兴”的文化传播?

烟火奢侈哪有敬仰的心情,宁静的沉思才能敬仰致远。其实,寄托哀思不拘于形,更应重于心。比如,有人手植绿树寄哀思,既为明媚的春光增添了一抹盎然的绿意,更寄托了人们对美好生活的憧憬;

又如,有人用文字记录下最熟悉人的生活痕迹,当作永久回忆;有人用视频制作的方式留住亲人最美的光阴,点点滴滴,浸润的都是相思;再如,有的人则选择化哀思为力量,奔跑在公益路上,“老吾老,以及人之老,幼吾幼,以及人之幼”,在给予人温暖的关怀同时,也慢慢抚平自己心灵的创伤。凡此种种,减去庸俗的炫富,除去世俗的浮华,敬仰之心、思念之情才会在心中凝聚、升腾。如此看来,简约祭扫更会“清明”。思念,也只有携手文明,不浮躁、不喧嚣,才会更动人。

“祭祀而丰不如养之厚”。清明,不仅是对逝者的追思,更是对生者的抚慰。从这个角度去审视,与其祭扫时搞排场、讲阔气,相互攀比撑门面,不如从此刻做起,善待身边的每一位亲人,给予真挚的关爱、真情的呵护,真心的陪伴,切莫待“子欲养而亲不在”,空留许多遗憾和惆怅,你说是不是这个道理?

## 扫黑除恶应知应会知识

1、全国扫黑除恶专项斗争什么时候开始?

2018年1月23日,中央政法委召开全国扫黑除恶专项斗争电视电话会议,全国扫黑除恶专项斗争开始。

2、扫黑除恶专项斗争的时间多长?

习近平总书记2017年11月8日批示要求开展新一轮新的扫黑除恶专项斗争。2018年1月,中共中央、国务院发出《关于开展扫

黑除恶专项斗争的通知》。扫黑除恶专项斗争的时间从2018年1月开始,至2020年底结束,为期三年。

3、扫黑除恶专项斗争的重大意义是什么?

事关社会大局稳定和国家长治久安;事关人心向背和基层政权巩固;事关进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想。

# 招聘公告

广丰区市政集团因业务发展需要,现面向社会公开招聘宣传推广(微信公众号编辑)人员1名,建设工程技术人员1名,城市广告业务对接人员1名。

一、招聘程序:招聘工作按照报名、资格审查、面试、公示、体检等程序进行。

二、招聘人员待遇:

新招聘人员实行三个月试用期。试用期

满,经考核合格,符合相关岗位要求

的,签订岗位聘用合同,享受岗位聘用员工相关待遇。

三、报名方式:采取现场报名方式,本人携带个人简历、身份证、毕业证、学位证、职业资格证及相关获奖证书原件和复印件到现场报名,报名地址:上饶市广丰区月兔大酒店隔壁。

四、报名截止时间:2019年4月1日至2019年4月7日。

咨询电话:13576316618



上饶市广丰区市政集团  
2019年4月1日

## 上饶市广丰区国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

赣国土资网交地(2019)EC017号

经上饶市广丰区人民政府批准,上饶市广丰区国土资源局决定以网上拍卖方式出让位于上饶市广丰区芦林街道芦林大道边湖沿路的DEC2019006号地块(边湖沿路安置区地块)国有建设用地使用权,并指定上饶市广丰区国土资源交易中心组织实施。现将有关事项公告如下:

### 一、拍卖地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	宗地界址、空间范围	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	出让年限(年)	规划指标要求					保证金(人民币)	起始价(人民币)	
					容积率	建筑限高(m)	计容建筑面积(m <sup>2</sup> )	建筑密度(%)	绿地率(%)			建筑层数
DEC2019006	详见规划红线图	88.40	住宅用地	70年	≤4.36	≤14	≤385.00	净用地	/	四层	30.00万元	70.00万元

注:具体规划指标详见《规划条件通知书》和《规划红线图》。

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见《规划条件通知书》。

### 二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可参加本次出让活动。属房地产开发地块,如为个人申请竞买的,在竞买申请时须勾选土地竞得后拟成立新公司;为联合申请的,在竞买申请时应确定各联合申请人的出资比例。

### 三、确定竞得入方式

本次国有建设用地使用权网上拍卖出让采用无底价的增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得入。

### 四、公告起止时间

2019年4月2日前至2019年4月23日。

### 五、报名及保证金截止时间

申请人可在2019年4月2日前至2019年4月23日登录江西省土地使用权和矿业权网上交易系统(<http://www.jxgtzyj.gov.cn>),提交申请。竞买保证金到账截止时间为2019年4月23日17时。

温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

境内、境外竞买申请人使用美元或者港币交纳竞买保证金的,请选择承接外汇保证金业务的银行,并将保证金分别交入系统自动生成的境内、境外外汇保证金子账号中。缴纳的数额以当天外汇汇率折算等额人民币。

### 六、拍卖时间及网址

DEC2019006号地块于2019年4月24日9时在江西省土地使用权和矿业权网上交易系统(<http://www.jxgtzyj.gov.cn>)进行。

### 七、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和其他要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

### 八、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书》,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得入进行资格审查。如因竞得入的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入自行承担相应责任。

### 九、税费

按我区“广府办字[2015]56号”等现行的房地产税费征收文件规定执行。

### 十、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。操作系统请使用WinXP、Win7(32位);浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其它操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到江西CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

### 十一、其他事项

竞买申请人应当以本人的身份,根据网上交易系统随机生成的保证金子账号足额交纳竞买保证金。竞得后,竞买保证金转变为定金,签订出让合同后抵作土地出让价款;未成功者,竞买保证金在本次出让活动结束后五个工作日内予以原汇款账户原途退还,不计利息。

### 十二、提示

1、未尽事项,详见《上饶市广丰区DEC2019006号地块国有建设用地使用权网上拍卖出让方案》。

特此公告

联系电话:0793-2638551、0793-7952226、0793-7952206

联系人:韩浩生、孙远远

上饶市广丰区国土资源局  
2019年4月1日